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ATA  DE  POSSE DO SEGUNDO SUPLENTE  JOEL JOSÉ DE 
LIMA NASCIMENTO

Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 
oito horas e trinta minutos, na Câmara Municipal de Anastácio, 
Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul,  sito  a  Praça  Garibaldi  de 
Medeiros, 718, no Gabinete da Presidência, realizou-se a Posse 
do 2º Suplente de Vereador Joel José de Lima Nascimento da 
Coligação  PSDB/CIDADANIA em  virtude  do  licenciamento  do 
Vereador Fábio de Castro Pertile, que assumiu a Secretária 
Municipal  de  Desenvolvimento  Urbano,  Habitação  e  Meio 
Ambiente  de  acordo  com  o  Decreto  nº54/2025 datado 
06/01/2025,  além  do  que  a  primeira  suplente  VERONICE 
APARECIDA  TERRA  estar  exercendo  o  cargo  de  Secretária 
Municipal  de  Educação  foi  feita  a  convocação  do  segundo 
suplente,  não sendo necessária a posse da primeira suplente, 
pois a vaga é do vereador licenciado Fábio de Castro Pertile, 
sendo que este não renunciou apenas se afastou, não sendo por 
isso necessário  dar  posse para a  primeira  suplente,  conforme 
parecer  jurídico  exarado  pela  assessoria  jurídica,  Dr.  Péricles 
Garcia  Santos  que  assumiu  toda  a  responsabilidade  civil  e 
criminal pelo presente procedimento e ato de posse.   A Sessão 
foi presidida pelo Presidente Vereador Lincoln Sanches Pellicioni. 
Fizeram-se  presentes  os  Edís:  João  Macalé  Batista,  Vilma 
Ferreira, Aldo José dos Santos, Manoel Luiz da Silva, Robson 
Isaac de Castro Pertile, Uderson Rosa Bianchi, José Aparecido 
Pereira,  Bruno  Areco  de  Souza,  Luiz  Anderson  Abdalla  de 
Oliveira.  Também  estava  presente  Excelentíssimo  Prefeito 
Municipal-Manoel Aparecido da Silva. A seguir o senhor Presi-
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 dente convocou o 2º Suplente da Coligação PSDB/CIDADANIA 
Vereador Joel José de Lima Nascimento – PSDB, para assumir 
o  Cargo  de  Vereador,  o  qual  na  oportunidade  apresentou  o 
Diploma  e  a  Declaração  de  Bens.  Em  seguida  o  Presidente, 
procedeu  à  leitura  do  compromisso  de  posse,  e  solicitou  ao 
Vereador  Joel  José  de  Lima Nascimento,  após  a  leitura  do 
compromisso responde “ASSIM PROMETO” “Prometo exercer, 
com Dedicação e Lealdade o meu mandato,  respeitando a 
Constituição  Federal,  a  Constituição  do  Estado  e  a  Lei 
Orgânica  do  Município,  defendendo  os  interesses  do 
Município e bem estar de meu povo”, em seguida o presidente 
declarou o empossado no Cargo de Vereador. Na seqüência o 
Presidente, com a permissão de Deus, em nome da Liberdade e 
da Democracia, declarou encerrado o presente ato. 
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